

第一次知道杜克,是因为肖恩·巴蒂尔。那时候,起于姚明的火箭情节,在中国球迷中泛滥成灾,人们都知道火箭队有一个面部流血仍坚持战斗的红色31号,“3D”球员(三分和防守)的典范,肖恩·巴蒂尔,就是来自杜克大学。
北京时间4月7日上午,杜克大学又一次站到了NCAA总决赛的舞台上,与之对垒的是威斯康星大学,这场大学篮球巅峰之战吸引了全世界篮球迷的目光,最终“老K”教练带领的杜克以68:63击败了威斯康星,队史第五次夺得NCAA冠军。

杜克大学击败威斯康星,队史第五次夺得NCAA冠军

年轻何惧输赢 未来是你们的

本报记者 叶嘉利
实习生 曾轲

“老K”教练很神奇

1906年,杜克大学的前身三一学院第一次拥有了篮球这项运动,最初的几十年,杜克大学篮球队并没有什么像样的成绩,直到“老K”的入主。

篮球教练圈里,“老K”是一个奇葩,人们都叫他“老K”,甚至都忘了他的全名叫迈克尔·沙舍夫斯基。“老K”从1980年开始就在杜克大学执教,使杜克始终跻身NCAA强队之列,他本人在2001年进入篮球名人堂。“可是,“老K”对于执教NBA一点不感兴趣,经常有NBA球队抛来橄榄枝,他都一概回绝。同时,他又热衷于执教美国梦之队,美国队连续夺得2008年奥运会冠军,2012年伦敦奥运会男篮冠军,主教练都是“老K”。

尽管只是一名大学教练,但是“老K”在美国篮球界的地位却极高,以严厉著称的“老K”,拥有很强的号召力。每次国家队征召球员,再大牌的球员也得乖

乖给他面子。4月7日“老K”再次夺得NCAA冠军,科比·詹姆斯连忙发来贺信,给“老K”教练道喜。

明星出了一箩筐

杜克大学已经有好几十名大学球员走向了NBA,除了中国球迷熟知的巴蒂尔,还有格兰特·希尔、布泽尔、凯里·欧文、埃尔顿·布兰德、洛尔·邓、雷迪克、杰拉德·亨德森等。

说起杜克的NBA球星,不得不提格兰特·希尔。在大学时代,希尔为杜克大学打满了四年,并在1991年和1992年连续获得NCAA总冠军。1994年NBA选秀,顶着杜克大学的荣誉光环,希尔在第三顺位被选中。很快,在1995年的NBA全明星赛上,希尔力压乔丹、奥尼尔等巨星当选全明星票王,这也是史上第一位新秀票王。杜克大学的夺冠经历,早早地就让希尔享誉全国,并被当做“乔丹接班人”。

杜克出品的球员有一个特点,球风朴实,而且基本功扎实,这是因为“老K”的严厉调教,还得益于球队的团结协作的精神。

选秀中的大热门

4月7日的比赛,威斯康星是队史第二次打到NCAA决赛的舞台。在全美参加NCAA锦标赛的球队排名中,威斯康星和杜克都排在前列。作为南区的种子球队,杜克大学在半决赛中大胜密歇根州大,轻松进入决赛,威斯康星大学则坎坷得多。半决赛中威斯康星面对夺冠热门肯塔基,艰难地上演大逆转。

杜克对阵威斯康星,称得上是老牌豪门对阵生力军,比赛过程十分胶着,上半场双方打成31平。到了下半场,威斯康星还是没有抵挡住杜克的攻势。杜克头号球星奥卡福跟对方中锋卡明斯基的对决是本场比赛最大的看点,有趣的是,他们都可能将参加今年NBA的选秀。最终卡明斯基得到了21分12个篮板,力压奥卡福的10分3篮板。

奥卡福和卡明斯基都可能参加今年的选秀,届时他们的顺位很可能将因为这场决赛而提高。在更远的将来,这些球员们将成为NBA的顶梁柱。

NCAA 大数据

● 本场
比赛现场观战
球迷人数超过
了7万。

● 2014
年NCAA决
赛最贵的VIP
球票卖到了
36786美元。

● 历年
通过电视转播
观看NCAA总
决赛的平均收
视人群为2340
万人。

● 目前
NCAA的电视播
合同是一份长达14
年总价值达110亿
美元的合同。

● 自奥巴马上任以
来,连续七年对NCAA冠
军队做了预测,只猜中了
一次。

▶ 没有“老K”教练,就没有
杜克大学篮球队的今天。



潍坊彩民喜揽七星彩500万 中奖投注站人气爆棚忙庆贺

3月31日晚,七星彩第15036期开奖,当期唯一一注500万大奖降临潍坊,再为潍坊彩民送上一份“幸运”大奖。七星彩玩法格外青睐潍坊彩民,2013年11月寿光彩民10元倍投,霸气独揽2500万大奖,同年12月,昌乐彩民4元机选喜中500万,此次中出的大奖也是2015年我省中出的七星彩首注500万大奖。

大奖喜讯爆出后,最热闹的地方当属中奖站点。4月1日,寿光市12150体彩站前早早竖起了火红的拱门,醒目的中奖条幅紧紧抓住路人的目光,喜庆的鞭炮、礼花声引

得不少人围观。投注站内,崔站长和妻子王女士忙着给前来道喜的彩民分发糖果、瓜子。王女士笑着说:“我们昨晚都没怎么睡,早上不到6点就到体彩站准备,买来水果、瓜子招待大家,心情真是特别的激动。”崔站长说,他昨晚接到妻子的电话,说潍坊中出一注七星彩500万,会不会是他们站点中出的,他觉得不可能还取笑妻子瞎琢磨,没想到刚挂掉就接到体彩办管理人员的报喜电话。“真被我对象说中了,这两天可激动的不轻。”崔站长喜笑颜开的说。

“老崔,你快跟我们说说这是哪个彩民中的,人家咋买的票啊?”站点上的彩民对中奖情况特别感兴趣。据销售员王女士介绍,当天下午陆续有几个彩民过去买七星彩,几乎都是机选,是谁买的她确实记不清了。在得知寿光中出体彩500万大奖的消息后,当地电视台第一时间对大奖进行了报道,并对销售员王女士和站点彩民进行了采访,王女士表示,站点上头一回中出这么大奖感到特别激动和高兴,同时期待中奖者尽快领奖,为我们揭开大奖背后的故事。(晨远)



济南彩民“招财进宝”刮出第6个“台湾游”



亲,顶呱刮送“台湾双飞8日游”你知道吗?亲,刮顶呱刮“招财进宝”有机会得到iPhone6你知道吗?如果你还不知道,那么赶快走进体彩网点,体验顶呱刮的三重好礼吧,济南已经有6位幸运彩民领取了“台湾游”资格啦!4月2日,济南彩市第6位“台湾游”获得者现身兑奖,这位幸运的商河小伙小张(化姓)刮顶呱刮“招财进宝”刮出1万元大奖,瞬间收获了三重惊喜。

惊喜一:20元“招财进宝”换来1万元奖金。商河小伙小张(化姓)是个刮刮族,只要有新票就体验。2号来到体彩站点,看到新票“招财进宝”上市就刮了一张,没想到20元,一下子变成了1万元。而1万元的奖金只是惊喜的开始,接下来一连串的喜悦让小张感觉是在做梦一般。

惊喜二:免费“台湾双飞8日游”。5月3日前,在山东省内,刮任意

顶呱刮单票中5000元(含)以上或在“招财进宝”票面游戏二区域刮出“99”标志,立马收获台湾双飞之旅名额一个,体验环岛的风光无限。没错,就是因为这个利好活动,小张刮出1万元奖金后,立马收获了免费游台湾的惊喜,他也成为济南市第6位收获“台湾游”惊喜的彩民。

惊喜三:参加抽奖有机会赢取iPhone6。“招财进宝”单张彩票中得50元(含)及以上,参与抽奖活动,有机会赢取iPhone6,全国共有1500部iPhone6等你来赢。小张刮中“招财进宝”1万元,一下子获得了抽奖机会,有机会赢得一部心仪的iPhone6。

大奖,“台湾双飞8日游”,iPhone6还有即开票,还在观望吗,还在等待吗,快去刮顶呱刮吧,也许下一个收获三重惊喜的人就是你!(小荷)

幸运彩民追加揽大乐透1600万 奖池升至12.75亿

清明小长假的最后一天,超级大乐透头奖之花持续盛开。在4月6日晚开奖的超级大乐透第15038期中,全国爆出2注头奖,1注为1600万元追加头奖,花落河南;1注为1000万元头奖,出自福建彩民之手。本期开奖结束后,奖池滚存12.75亿元,再创年内新高。

数据显示,福建中出的1000万元头奖出自厦门,中奖彩票是一张36元投入的单式票,共中出一等奖1注,六等奖各1注,单票累计中奖1000万元。河南中出的1600万元封顶头奖出自平顶山,中奖彩票是一张组合复式票,单票累计中奖1632万元。河南这位中奖者吸取了近期多位

千万大奖得主接连错失追加头奖的遗憾,利用追加“特权”多收获了600万元的追加奖金。

本期,二等奖开出65注,每注奖金11.93万元;其中9注采用追加投注,每注多得奖金7.16万元。追加后,二等奖单个总奖金为19.09万元。三等奖开出369注,每注奖金7371元;其中124注采用追加投注,每注多得奖金4422元。追加后,三等奖单个总奖金为1.17万元。

4月,大乐透好消息不断,头奖出勤率走高,奖池再度开启“创新高”模式。彩民朋友在踏青之余,不妨为自己播撒下“乐透”的种子,兴许在这个赏花期还能摘得额外的幸福。(陈星)